



НАТАЛЬЯ ШУЛАКОВА родилась в 1983 году. По образованию педагог-психолог, с сентября 2019 года работает специалистом по внутренним и внешним коммуникациям ОАО «ГМЗ». Первые пробы пера у Натальи были на уроках литературы в школьные годы - написала по пьесе «Гроза» Островского сочинение в стихах.

Пишет песни, сказки, стихи. С песней «Лужба» она победила на конкурсе авторской песни о Лужбе; ее авторская песня «Большая медведица» стала победителем Всероссийского фестиваля авторской песни в Юрge.

На фестивале «Шансон у Беловского моря» Наталья с авторской песней «Ах, Сибирь!» получила приз от информационного партнера фестиваля медиахолдинга «Омикс» - сертификат с приглашением на прямой эфир в студию радио «Шансон» на волне «Омикс» и ротацию композиции в радиоэфире.

В 2017 году Наталья - номинант национальной литературной премии «Поэт года», в 2018 году она стала дипломантом областного конкурса молодых литераторов «Говорит XXI век» в номинации «Проза», в 2019 году - лауреатом этого же конкурса в номинации «Поэзия». В 2019 году её стихи вошли в сборник поэзии «Светлая даль», в 2020 году вышла авторская книжка для детей «Ленивый медвежонок» (сказка для детей).

Наталья является участником любительского творческого объединения «Литературный салон» г. Гурьевска.

Сказка

Небо розовой косынкой
Подвязалось поутру.
Туман шапкой-невидимкой
Накрыл озеро в бору.

И запел оркестр трели,
В глубь тайскую маня.
И мохнатой лапой ели
Шишка брошена в меня.

Растёт дичка на пролеске.
К ней не тянется рука.
Надо мной, как в сказке детской,
Кружат гуси-облака.

Я спешу к костру, как к печке.
Надломлю здесь хлеб ржаной.
На палаточном крылечке
Встретишь ты рассвет со мной.

Полёт

Доверив жизнь в руки Бога,
Надену шлем, стянув ремнём.
Мы отправляемся в дорогу
Гулять по небесам вдвоём.

Ревёт мотор, и волочится
Наш парус по сухой траве.
Вдруг в небо
мы взлетаем птицей,
Расправив крылья в синеве.

И замерла душа, дивится -
Как от земли мы далеки.
И сердце бьётся в клетке птицей,
И скжались крепче кулаки.

Ноябрь

На мокром асфальте
размыты следы.
В газонах зелёные пряди.
На юг улетели
за солнцем мечты.
Зима в белоснежном наряде
Невестой за стенами
выкупа ждёт,
Деревья монеты бросают.
Дорожкою под ноги стелется лёд,
Где осень ходила босая.
Белой фаты снежный
тянется шлейф,
Белое платье искрится.
И марш Мендельсона
на тысячах флейт
Пропели ветра, словно птицы.

Июль

Кашляет простуженный июль,
Громом сотрясая небосвод.
Горстью града набросав пилюль,
Радугой скривил в оскоме рот.

Взбил подушки белых облаков
И укрылся серым пледом туч.
Он дрожал в ознобе среди снов,
Как ни грел палящий солнца луч.

Жадно пил из речек и озёр
И потягивал малиновый закат.
Прояснился утром его взор,
И опять сиял июля взгляд.

Летний дождь

Спеет лето ягодой,
Маревом июля.
И в воротах радуги
Мысли утонули.

Ворон громко зря кричал -
Капли не упало.
Ветер в клочья разорвал
Тучи одеяло.

Кувыркался воробей
В придорожной пыли.
Стаей белых лебедей
Облака проплыли.

Низко ласточки летят,
Вновь дожди пророчат.
Сухостоем дни стоят
В хрупкой вазе ночи.

Только звёзд сиял хрусталь,
И туман стелился.
И, рассвета сняв вуаль,
День дождём пролился.

День знойный, июльский, пряный

День знойный, июльский, пряный,
Безмолвный, почти немой.
Он с кухни небесной прямо
Посыпанный куркумой.

Лето в кotle томится,
Как азиатский плов.
Огненною жар-птицей
Взлетают огни костров.

Специи, ароматы,
Жгучие, как жара.
Я всё ищу прохлады.
Вечера жду с утра.

Липкий, почти тягучий,
Приторный день, как мёд.
Всё же - он самый лучший -
Слёзы по нам не льёт.

Накрыла ночь

Накрыла землю снова
ночь ладонями,
Лишь месяц светится
полоскою кольца.
Друг в друге растворимся
и утонем мы,
Рисуют пальцы вновь овал лица.
Ночь до утра
в своих ладонях прятала
Прикосновенья, шёпот, голоса.
Она влюбленных будто
тайно сватала,
Но браки совершили небеса.

Мы одни с вселеною

Звонко льётся нараспев
Песенка студёная.
Пробивается наверх,
В глубине рождённая.

Голосистый баритон
Звучен переливами,
И услышан под мостом
Плачущими ивами.

Перекаты голосят
В переулках каменных.
И качаясь, лодки спят,
Как в ладонях маминых.

Песня звонкая - да в ширь
Стала колыбельною.
Тихо - тихо, ни души...
Мы одни с вселеною.



Крановщицам

На фабричных склонах
Снова дым клубится.
Будто на иконах
Расписные лица.

В мире том железном,
В грохоте металла
Образом чудесным
Нежность расцветала.

Набегали тучки,
Или ветры дули -
Маленькие ручки
Рычаги тянули.

И светились лица,
И цвели улыбки.
Наши крановщицы -
Светлы ваши лики.

Рисовал б художник,
Да на холст иконы.
Девочки, ну что же
С детскими не дома?

Нет в стране бездонной
Для девчонок тыла.
В небесах Мадонна
С мальчиком застыла.

Песня металлургов ГМЗ

(музыка Ю.Ю. Толмачева)

В глуши сибирской
задышал завод
С благословения императрицы.
И созванный
со всех сторон народ
Стал жить и на земле
этой трудиться.
Шли годы, и посёлок вырастал.
Теперь мы можем
городом гордиться.
Его горячим сердцем
стал металл,
И в душах металлургов
он искрится.

Припев:

Живи наш город вечною весной.
Пусть расселились
мы по всей планете,

Но связаны с тобой
одной судьбой -

Ведь все мы
твои гурьевские дети.

Земля, где жили деды и отцы,
Она судьбой для многих
тоже стала.

И своего мы счастья кузнецы,
Пока нас согревает жар металла.
Нас снова призывает городок
Встречать рассветы,

проводить закаты.
И счастье знать,

что заводской гудок
Отцы и деды слышали когда-то.

Припев:

Живи наш город вечною весной.
Пусть расселились
мы по всей планете,

Но связаны с тобой
одной судьбой -

Ведь все мы
твои гурьевские дети.

ИРИНА КЕРН родилась в 1980 году. Главным своим достижением считает семью и детей, которых у неё трое. Стихи писала с детства, лет с шести, но долгое время – только для себя. Сейчас её стихи нашли читателя, Ирина уже несколько лет посещает «Литературный салон». Принимала участие в литературном конкурсе «Я тебе, моя родина малая, свои песни и душу жалую...» и победила в номинации «Проба пера». Печатается в районной газете «Знамёнка», её стихи входят в поэтический сборник авторов Гурьевского района «Светлая даль» (2019 год). Посещает любительское творческое объединение «Литературный салон» г. Гурьевска несколько лет.

Когда утро приходит в твой дом,
Вспоминай меня.
День стучится по крыше дождём,
Вспоминай меня.

О любви вечерами кино,
Вспоминай меня.
Вновь прочитанное письмо,
Вспоминай меня.

Ждут успехи тебя впереди,
Вспоминай меня.
На рассвете звонком разбуди,
Вспоминай меня.

Я тебе посвящаю стихи,
Вспоминай меня.
Когда люди для счастья глухи,
Вспоминай меня.

Я тебя и во сне буду ждать,
Вспоминай меня.
В сонной неге имя шептать,
Вспоминай меня.

Положить конец началу,
Может, каждый бы хотел.
Только где конца начало?
Где предательский предел?

Где златая середина?
Вновь безумства череда...
Забродившая малина
Мозг туманит..не беда.

Ярких красок мир бледнеет,
Счастья не ищу сполна.
Небо пред грозой темнеет,
А потом душа пьяна...

Разыграли жизни бурю,
Меркнет театральный блеск.
Что же я себя такую
“Размечтала” до небес?

Я хотела быть на равных,
Как же я была глупа...